

Előfizetési ár
Egyes szám 10 kr
Hirdetések
Nyilvántartás

ZALAI KÖZLÖNY.

A lap szellemi részét illető kérdések a szerkesztőséghez...
Kéziratok vissza nem küldenek

A nagy-kanizsai „Kereskedelmi Iparbank”, a „nagy-kanizsai önkéntes tűzoltó-egylet”, a „nagy-kanizsai kisdédevelő egyesület”, a „nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet”, a „nagy-kanizsai izr. jótékony nőegylet”, a „szegények tápintézete”, a „nagy-kanizsai tisztviselői egyesület”, a „soproni kereskedelmi iparkomara” nagy-kanizsai kiadványának hivatalos lapja.

HETENKINT EGYSZER, SZOMBATON MEGJELENŐ VEGETYES TARTALMU HETILAP.

Büszkeségi felhívás
„ZALAI KÖZLÖNY”
1889. évfolyam IV. évf.
október-decemberi évfolyamára.

Lapunk XXVIII-dik évfolyamának utolsó negyedére, midőn új előfizetést nyitunk, tisztelettel felkérjük mindazokat, kiknek előfizetésük a harmadik évfolyamig, szeptember végéig lejárt, hogy azt mielőbb megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap rendes küldésében fennakadás történjék...

Arról, hogy lapunkat kiváló figyelmébe ajánljuk a t. közönségnek, szinte felesleges szólnunk. A lap mióta, minden körülmény közötti törhellen fennállása, hasznos tránya és lehetőleg minden nemes iránti elköteleződés biztos garancia a jövőre nézve is.

Előfizetési ár:
1889. Okt. - decz. évfolyamra 1 fnt 25 kr.
1890. márcz. félévre 2 „ 50 „
szept. egész évre 5 „
Mely összeg legelőször 5 kros postautalványon küldhető be a lap kiadóhivatalához.

Kisdédeink pusztulása.

Az országos kisdédevelési kiállításban van egy sarok, a mely színesen rajzolt térképpel van beragasztva. Magyarországnak térképe az, a melyeken a megyék hol világosabb, hol sötétebb színűek, a szerint, a mint bennük a kisdédeknek halálazása kisebb vagy pedig nagyobb. Közélel nézre leolvashatjuk róluk, hogy akar hány megyénk van, a hol száz halott közül több mint hatvan a kisdéd, s a hol száz születésre ötven gyermekhalál esik.

Keresünk, akkor alig találjuk meg a hivatalos kimutatásokban. Hogy a differitit, a skarlát és egyéb ragadós betegségek sok kisdédet ölnek meg, az ott van a hivatalos számok között — de a hivatalból kimutatott pár ezer ragadós bajban elhalt gyermekeknek száma csekélység az 1/4 millióhoz képest, pedig ennyi gyermek hal el évről-évre hazánkban. Tehát nem marad más hátra, mint hogy magyarázatul az orvosok tapasztalatát hallgatjuk meg, a kik egybehangozva azt mondják, hogy a népnek jölete nincs olyan nagy befolyással a kisdédek haláláhozára, hiszen éppen a legdrágább megrkekben hal meg a legtöbb gyermek! mint a nem cél szerű és a gondatlan kisdédápolás.

A gyomorának és bélnek bajai visznek legtöbb kisdédet a halálba, mert a szülők minden válogatás nélkül etetik a zsege gyermekeket olyan ételkkel, a melyek nem nekik valók. Burgonyával, kásvával, kenyérral tömök meg gyenge gyomrukot, s hogy az etetési idő közben ne kiabáljanak, rongyba kötve dugják szájukba ezeket.

S ez a hatást most még előadásokkal is hozzuk, erre hivatott szakemberek minden oldalról megvilágítják a kisdédeknek életét, egészségét és nevelését, hogy pedig az egésznek maradó haszna is legyen, azért e fölolvadások' olcsó füzetek alakjában fognak megjelenni. Az első már meg is van Dr. Bókai Jánosótól. A kisdédápolás az első életében. Ára 5 krajczár.

A Fiállításnak máris nagy haszna mutatkozik egy másik irányban. Kisdédeink nyomoruit állapota napirendre került, s nemcsak a közvélemény foglalkozik vele, de az intéző köreink is behatóan tanulmányozzák, a mi sok szép reményre jogosít föl a közel jövőben.

Gróf Teleki belügyminiszter nagy gondolatokba és a vállaltat. S az ott tett megjegyzései annak a következtetésére jogosítanak föl, hogy ó nemcsak szívén viseli a kisdédek sorsát, de nemskára hathatós eszközökkel lép sorompóba a gyermekek érdekében.

Ezer módja van az e czélókrát való küzdelemnek. Hírlapok, rópiratok, könyvek kitűnő eszközök, de a legjobbak mégis azok, a melyek direkt szemléltetés és tanítás által hatnak a népre. E végett rendezték az országos kisdédevelési kiállítást, a hol csillogó, mulattató, keretben megvan az eredetiben a kisdédápolásnak minden eszköze és módja, a hol játszva lehet megtanulni a zsege koru gyermekek nevelésének minden csinját-binját.

S ezt a hatást most még előadásokkal is hozzuk, erre hivatott szakemberek minden oldalról megvilágítják a kisdédeknek életét, egészségét és nevelését, hogy pedig az egésznek maradó haszna is legyen, azért e fölolvadások' olcsó füzetek alakjában fognak megjelenni.

Bizony, bizony már itt is az ideje, hogy hazafias kérészek helyett komolyan cselekedjünk a kisdédeink életének, egészségének és nevelésének javára.

Dr. Faragó Gyula.

Ujabb kimutatás
a nagy-kanizsai „Hadastyrán Egylet” zászlószentelése alkalmával történt adakozásról.

Aranyban: Zala-Egerszegi takarékpéztár 1 db 20 frankos arany. Budapesti I-ó hazafias nősegélyző egyesület 1 db, Chabada János Epestről 1 db.
Bankjegyekben: Karczag Béla 50 fnt, gróf Somsich József 50 fnt, Nagy-Kanizsaváros 20 fnt, Fried-

Tárcsa.

Csalfa álmok, tárt remények.

Felbőlen ég azur előbi
A fétely nap mooglye le rám;
Körültem illatos virágok,
Sívemben bánatos magány.
Olyan szép minden itt a földön,
Hogy visszatérni önkéntelen
A busz, reménytelen jellemből
A meisi multha szellemem.

MULATSAGOS TÖRTÉNETEK KANIZSÁRÓL.

Irtá: HALIS ISTVÁN.
Jaj, hogyan megjíed ettől a czimlőtől az én barátom Bereczky Viktor!
Mert „zikkerre” veszi, hogy ha már kanizsai mulatságokról van szó, azok bizonyosan az „egyleti” mulatságok lesznek, ahonnan reggeli 8 órákor is „szókni” kell a hivatalba.

Ó AZI!

Műkedvelők adják a „föltékeny férjet” a kanizsai városba nagyertermében.
Lionell ur — az udvarló — a sugólyuk előtt áll. Ezt a szerepet Guoth Zoltán adta, kirol máig is tudva van, hogy képes volt hidegvérrel elkövetni a legborzasztóbb ostobaságokat. Ez idő szerint sógorának Gyórfy Jánosnak ügyvédi irodájában működött.

A SÁSKA.

Tudvalevőleg Nagy-Kanizsa város VI. és VII. kerületének (a kis-kanizsai városrésznek) lakóit hívják sáskának.
A sáska bátor és erősalak. Munkás és jó gazda. Országoshírü verekedő. De csalás, vagy hamis eskütlőt tisztá.
Rendesen három, négy neve van, melyek a rokonság nevéiből és az egyéni tulajdonságokból állítanak össze.

DEK KALVINISTA VÁLTSU LEVÉL.

Deák kalvinista váltsu levél.
Egyikét a java sáskának.
Az a név így értendő: Tokóli a családnév; László a tanuak neve; apának Arany, öregapjának Pista volt a keresztneve; szépappa sántított — s azért Sánta Tokólinek hívták. Eképp a tanu teljes neve: Sánta Tokóli Pista Janosi László.







Gyors és biztos segítség gyomorajások s azok következményei ellen.

An egásság fenntartására, az elemlevedés ennek folyón a vérnek tisztítására és tisztá állapotban való fenntartására és a jó emésztés elősegítésére a legjobb a leghatásosabb szer a már is mindenütt ismeretes és kedvelt

életbalsam Dr. ROSA-tól.

Ezen életbalsam a legjobb s leggyógyhatásos gyógyfurokó, a legmondhatóbban van készíte, s különösen minden szívesztési bajok, gyomorgerés, étvágyhiány, savanyú felbúgás, vértörülés, aranyeres bajok stb. stb. ellen tehatatos hatással bír. Ugy kitűnő hatású vérvetkésében ezen életbalsam egy bebizonyult megbízható bázisáigé lett... A népek Ára egy nagy üveggel 1 frt, kis üveggel 50 kr. Elismert iratok ezrel bárnéknak batesítés végett rendelkezésre állnak.



Óvás!

Hasznosítók elkerülése végett mindenkit figyelmébe ajánljuk, hogy az egyedül általam az eredeti utasítás szerinti készíte, "Dr. ROSA-féle életbalsam" minden üvegcskéje két bűnköba van csomagolva, melynek borszárdalain "Dr. ROSA életbalsam" s fekete melynek borszárdalain "Dr. ROSA életbalsam" s fekete melynek borszárdalain "Dr. ROSA életbalsam" s fekete...

Védjegy

raktárban, gyógyzertár... a fekete saasz? Prágában 205-III., és BUDAPESTEN Török József ur, gyógyzertárnál, Király-utca 12 sz. Budai Emili ur gyógyzertárban a Váro ház-terem.

Az Osztrák-magyar monarchia minden nagyobb gyógyzertárban van raktár ezen életbalsamból.

prágai általános házi-kenőcs.

több ezer hásiylikokossal elismert biztos gyógyser mindenféle gyulladások sebök és gerjesztések ellen. Ezen kenőcs biztos eredményei használható a nő emli gyulladások, a tej tepedősele és az emli megkeményedéseknél szűléskor kel vonyódi, vérdaganatoknál, genyes fakedőknél pokolvarnál, körgöngyök-nél, az agyveszeti körömféregnél, ekiményedéseknél, fejpuffadásoknál, migyidaganatoknál, zairdaganatoknál, ártékeden tagoknál stb. Minden gyulladás-gyógyításnál, ekiményedése, fejpuffadás a legrovidebb idő alatt eltávolít, a hóli már gerjesztés utánközöl, ott a dagasztás a legrovidebb idő alatt fájdalom nélkül felszívja, kieri és kigyógyítja. 3665 11-26

Kapható 25 és 35 krajczáros szelencékben.

ÓVÁS! Minden a prágai általános házi-kenőcsöt sok-sok utasítással, mindenkit figyelmeztetek, hogy az eredeti utasítás szerinti csak nálam less készíte s csak akkor valódi, ha a sárga ércszelencé, melybe töltetik, város használati utasításokba (melyek "Früher" és "Nun" címen) és két kartonba, melyen az ide nyomott védjegy látható - burkolva van.

Hallgatói balsam a legbizonytalan számtalan próbát által legbiztosabbnak elismert szer a nehezhallás kigyógyítására s az egészen elveszett hallás-tesettség, visszanyerésére. Egy üveg ára 1 frt.

Advertisement for CHOCOLAT SUCHARD CACAO. Includes text: MINDENITT KAPHATÓ, LEGTÖBB MINŐSÉG, OLGSO-ARAK, KÖNYVEN OLDHATÓ KAKAO.

1956. évk. 889.

Arverési hirdetmény.

A letenyei kir. bíróság, mint tealkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Szekeres Márton kotóri lakosnak Bibanits Ignócz tót-szerdahelyi lakos elleni 60 frt tőke, ennek 1885. évi január hó 1-től 90 8% kamatsi, 11 frt 60 kr per. 5 frt 95 kr végrehajtási, 7 frt 85 kr ezuttali költ-ségek iránti végrehajtási ügyében a nagykanizsai kir. törvényszék (a letenyei kir. bíróság) területén fekvő polai 233. sztykben A 7 1010. hrsz. a. 414 frtra becsült váltásaköteles ingatlan a polai községbő házánál 1889. évi október hó 28-dik napján d. u. 2 órakor Simon Gábor nagykanizsai lakos felperesi ügyvéd vagy helyettese közbejöttével megtartandó nyilvános árverésre eladatul fog.

Kikiáltási ár a fennbbit kettő becsár. Árverezni kívánók tartoznak a becsár 10% -át készpénzben, vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni. Név köteles a vételár három egyenlő részletben, még pedig: az első az árverés jogerőre emelkedésétől számítandó 1 hónap alatt, a harmadikat ugyanattól 3 hónap alatt, a második egy részlet után az árverés napjától számítandó 6%, kamatokkal együtt az árverési feltételekben meghatározott helyen és módozatok szerint fizeteni. Kelt Letenyén a kir. tszék mint tealkönyvi hatóságnál 1889. évi július hó 5. napján. FILIPICS 3732. 1-1. kirendelt kir. tszéki bír.

Advertisement for SOULAC-I APÁTSÁG (Francia-Oroszág) featuring a monk and text: FOGVIZE, FOGPORA ÉS FOGPASTÁJA. A legmagasabb kitüntetésök.

Advertisement for HAUSER EDE featuring two stone monuments and text: cs. k. udv. kö faragómester, Bécs, IX. Spitalgasse Nr. 19.

Advertisement for MOLL SEIDLITZ POR. Includes text: Tavasz, Nyári, Őszi, Téli gyógyítás. Legjobb bedörzsölő szer. MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ.

Advertisement for Zala-szent-grotri nagyvendéglő. Includes text: A zala-szent-grotri nagyvendéglő összes épületei, a regalejognak történetű megváltása következtében, szabadkézből azonnal el fognak adni.

Advertisement for BERGER VOLK & CO. COGNAC naturel. Includes text: BERGER VOLK & CO. WEN. Gyógycélokra.

Advertisement for SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár részvény-társaság. Includes text: GYÁR és IGAZGATOSÁG: IV. Váci-körút 57. sz. BUDAPEST. VÁROSI IRODA és RAKTÁR: VI. Podmaniczky-utca 14. sz. m.

Advertisement for Liebig társaság. Includes text: A legjobb kitüntetésök, a legnagyobb világgiltatásokon, 1867-óta. Minderkor határozottan: Liebig társaság.











Hamburg-Amerikai Postahajózási-részvénytársulat

Közvetlen gyors- és postagőzhajók

Hamburgból New Yorkba, Southampton érintve

Örökös kölcsönök 7 nap.

Azonkívül reádes postagőzhajó üszekötöttetés:

Hawre-Newyork Hamburg-Ny.India

Stettin- " Havanna

Hamburg-Baltimore " Mexico

Bővebb felvilágosítást szivesen nyújt:

GSCHIRHAHL JOSEF

Bécs, Wieden Weyring-gasse 52. szám.

3662

ASOULAC-I APATSÁG (Franciaország) Főtitkarendő Beadek rendi atyái FOGVIZE, FOGPORA ÉS FOGPASTAJA

HAUSER EDE cs. k. udv. kö faragómester

gyár Meidinger kályhák Heim H. Döblingben, Bécs mellett.

Hirdetmény. Tenyésztés-eladás. Szőlő Kálmán ur ó Excellentiája

Máriazelli gyomor cseppek legbiztosabb gyógyszer minden gyomor bajnál.

Máriazelli Labdacsek. Nagy-Káizsa: Prager Béla és Rókus József gyógyszerészek uraknál.

Brandt Rich. gyógyszerész svájci labdacsei

A LEGJOBB Szivarka Papir A VALÓDI LE HOUBLON

Berger Volk és társaság Bécsnél. A vállalat alapításának emlékeztetője.

COGNAC naturel BERGER VOLK & Co. COGNAC naturel

Prágai Általános Házikövös. A vállalat alapításának emlékeztetője.

Dr. Rókus József gyógyszerész. A vállalat alapításának emlékeztetője.







gouliának a legjobb föld egy rész... jöl ekorhadt tehéntrágya, compost...

Ha tehát arra főszlys fektetünk... hogy Pelargonium külv földet kapjon...

Szaporítása dugvány által történik... a dugványok egész évben örü-

téshetnek, de legjobban július, augusztus hónapban szököljenek.

Ha így előkészítettük az ágyat... melynek kitűző víz levezetője van...

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

vagy kavicsot, vagy pedig ennek híján... összetört tégladarabokat teszünk...

Ha így előkészítettük az ágyat... melynek kitűző víz levezetője van...

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

Az öreg tövek metszése abban áll... hogy jó visszakurtítottjuk (3-4 szemig).

gyűlés végreható bizottságának Szt. István... napján tartott gyűlésének lefolyásáról...

Fackh Károly ömlesztés. Az alsó-lendvai... választókörület országgyűlési képviselője...

Szülő-penzésről (Peronospora) tudományos alapú... vizsgálatok...

Gróf Szechenyi Istvánék háza volt Nagy-Kanisán... melyet 1835-ben 32 évre zálogba adott...

Hofsi biztosok e héten a kisdenderev... egyesület mind a három ovoidjában...

Lapunk előző számának zártaork értesültünk... Lerch Antal volt kiskomáromi...

Hazi nyelvünk elcsajjítottja és minden... humánus törekvést buzgón előmozdított.

Árvizek. A Dráva vidékéről rendkívül... nyugtalanító árvis hírek érkeznek...

Tüz. Egy ház és egy szalmaspajta égett... el Sümeghen október 10-én délután...

Országos vásárunk hétfőn, különösen... a marhavásár igen gyéren volt látogatva...

Biglio Lajos hazánkba cs. kir. kamarai... énekes hangszeresen körúti alkalmából...

Yachott Sándorné főnőpelt honleány... és jeles írónőnk és hét elején pár napig...

Gabriel Károly művészeti és tudományos... múzeuma és panoptikum N. Kanisán...

Bécsi cs. kir. gazdasági egyjelt 1890. évi... május hó 15-től október 15-ig tartó...

Oktoberi kalendárium. Október hónap... csillagzatát szempontból nagyon utalmas...

Oktoberi kalendárium. Október hónap... csillagzatát szempontból nagyon utalmas...

Oktoberi kalendárium. Október hónap... csillagzatát szempontból nagyon utalmas...

Oktoberi kalendárium. Október hónap... csillagzatát szempontból nagyon utalmas...

Oktoberi kalendárium. Október hónap... csillagzatát szempontból nagyon utalmas...

magukat. Kri... nap Falb jóslata szerint főleg a 24-iki...

Helyi érdekl. vasút közigazgatási... bejárása. A kereskedelmi m. kir. miniszter...

Megyei r. h. Schön Herman 78 éves... lendvai lakos a vízbe ölte magát.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

is használható a szaktekintélyek által tett... tanítási kísérletek feltűnő eredményre...

A Zalai Közlöny Könyvtárának... átadását. A Zalai Közlöny Könyvtárának...

Megyei r. h. Schön Herman 78 éves... lendvai lakos a vízbe ölte magát.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hazi r. h. Ester Ferdinand fbg. Sárvarót... 60 ezer forint értékben ismételt építetett.

Hírek.

Közgyűlés. A zalamegyei Al-Tanítótestület nagy-kanisai járási körén... tisztújító üszri közgyűlést november 7-én...

Irodalom.

Táborász Nándor nemzeti zeneműkegyesében... Budapestben, vacsi utca 30. sz. a. mezejelent: Legújabb Budapesti dalok...

Táborász Nándor nemzeti zeneműkegyesében... Budapestben, vacsi utca 30. sz. a. mezejelent: Legújabb Budapesti dalok...

Táborász Nándor nemzeti zeneműkegyesében... Budapestben, vacsi utca 30. sz. a. mezejelent: Legújabb Budapesti dalok...

Táborász Nándor nemzeti zeneműkegyesében... Budapestben, vacsi utca 30. sz. a. mezejelent: Legújabb Budapesti dalok...

Táborász Nándor nemzeti zeneműkegyesében... Budapestben, vacsi utca 30. sz. a. mezejelent: Legújabb Budapesti dalok...

Táborász Nándor nemzeti zeneműkegyesében... Budapestben, vacsi utca 30. sz. a. mezejelent: Legújabb Budapesti dalok...

Az osztrákok keresztje:

Table with 2 columns: City, Value. Rows: S, O, L, F, M A G E N T A, R, I, N.

Ki nyert?

Table with 2 columns: City, Value. Rows: Huzás okt. 12-én, Bécs, Grác, Huzás okt. 16-án, Brüm.

Hivatalos piaci árak N. Kanisán.

Oktober hó 17-én. - Haza 7-80-30. - Rozs 6-20-6. - Árpa 7-60-7. - Zab 7-60-4. - Tengeri 6. - Burzonia 1-80 ft.

Piaci árak vidékiön

Kapocs árak: Rozs 7-10-25, Rozs 5-80-6-10, Árpa 5-80, Kukurica 5-20-60, Boglár: Baza 7-50-80, Rozs 6-60, Árpa (chevalier) 8-50-9 Árpa



(sérülöz) 7.50 - 8.50. Arpa (sárga) 5.50 - 6.50. Bab 7 - 7.50. — Szigetvár: Buza 6.80 - 7.20. Rozs 5.70 - 6.00. Arpa 6.50 - 7. Zab 5.50 - 7.00. Bab 6.50 - 7.00. Kukoricza 5 - 5.20. — Pécs: Buza 7.20. Kétszeres 6.40. Rozs 6 frt. Arpa 6 - 7.10 Kukoricza 6.20. — Szombathely: Buza 7.60 - 8.00. Rozs 6.50 - 7.00. Arpa 7 - 8. Zab 6.20 - 7.00. — Felsőőr: Buza 7.40 - 7.00. Rozs 6.50 - 8.00. Arpa 6.30 - 7.00. Zab 6.20 - 7.00 Kukoricza 6.20 - 4.00. — Székesfehérvár: Buza 7.20 - 5.00. Rozs 6 - 6.20. Arpa 5.80 - 6.50. Zab 6 - 6.20. Kukoricza 5.20 - 3.00. — Csáktornya: Buza 7.15. Rozs 5.80. Arpa 6.30. Zab 6. Kukoricza 5.20. Báb 5.50 - 7. — Pápa: Buza 7.60 - 8.00. Rozs 6.50. Arpa 6 - 7. Zab 6 - 6.90. Kukoricza 5.20 - 3.00. — Mór: Buza 7.10 - 2.00. Rozs 5.20 - 5.00. Zab 5.40 - 8.00. Kukoricza 5.10 - 3.00. Köles 4.20 - 5.00. Bükköny 5 frt. 5.50. — Mohács: Buza 7.40. Kétszeres 6.20. Rozs 6.30. Arpa 5. Zab 5.70. Kukoricza 5.

Vasúti menetrend.

Indul Keszthelyről.

Réggel. Prágerhof 5 óra 18 perczkor postavonat. Buda 5 óra 28 perczkor postavonat. Budapest 6 óra 4 perczkor gyorsvovat. Budapest 7 óra 30 perczkor vegyesvovat. Béc-sujhly 7 óra 35 perczkor postavonat.

Délben.

Budapest 2 óra - perczkor postavonat. Prágerhof 2 óra 45 perczkor postavonat. Sopron 2 óra 15 perczkor postavonat. Barcs 2 óra 25 perczkor postavonat. Szt.-Iván 5 óra 26 d. u. vegyesvovat.

Este.

Prágerhof 12 óra 35 perczkor postavonat. Budapest 11 óra 44 perczkor postavonat. Béc-sujhly 12 óra 34 perczkor postavonat.

Ertezik Kanizsára.

Réggel. Béc-sujhly. 4 óra 16 perczkor postavonat. Budapest 4 óra 26 perczkor postavonat. Prágerhof 5 óra 54 perczkor gyorsvovat. Szombath. 8 óra 9 perczkor vegyesvovat.

Délben.

Sopron 1 óra 44 perczkor postavonat. Prágerhof 1 óra 15 perczkor postavonat. Barcs 1 óra 40 perczkor postavonat. Budapest 1 óra 59 perczkor postavonat.

Este.

Budapest 10 óra 40 perczkor vegyesvovat. Béc-sujhly. 10 óra 26 perczkor postavonat. Budapest 12 óra 25 perczkor gyorsvovat. Prágerhof 11 óra 44 perczkor postavonat. Barcs 11 óra 34 perczkor postavonat.

Felolós szerkesztő és kiadó: BATOFFI LAJOS. Laptulajdonos: WAJDITS JÓZSEF.

Hirdetmény.

Tenyész-bikák eladása.

Szell Kálmán ur ó Excellentiája héraházi és rátoi importált Siement hali tenyészetéből származott 9 árb tisztavérű, már tenyésztésre alkalmas bikák eladók. Értekezhetni, ki az eladás is eszközi, Pintér Mihály kasznárnál, Héraházaan u. p. Kis-Unyom. Vasmegeye.) 3735.



Máriazelli gyomor cseppek.



legbiztosabb gyógyszer minden gyomor bajnok. Gyomor harat, gyomor égés, gyomor duzzadás, gyomor kólika, gyomor fájdalom, gyomor elhárítás, gyomor gyulladás, gyomor károsodás, gyomor műtöt utáni gyógyítás, gyomor betegségek megelőzése, gyomor betegségek gyógyítása.

Máriazelli Labzaccok.

A kamolygyógyászat és székrekedés ellen, évek óta legjobb hatású, minden betegségre alkalmazható, minden betegségre alkalmazható, minden betegségre alkalmazható, minden betegségre alkalmazható.

Nagy-Kanizsa: Práger Béla és F. János gyógyeztető orvosi intézet. Buda: Dr. Kőrösi tanár. Budapest: Dr. Kőrösi tanár. Budapest: Dr. Kőrösi tanár.

Brandt Rich. gyógyszerész. Svájci labdaccai. 10 év óta tartanak. Gyakori orvosok s a közönség által mint olcsó, kellemes, biztos, aránytalanul hatékony és károsítást nem okozó, károsítókat. Dr. med. V. F. Brandt, Bern, Svájc. Dr. med. V. F. Brandt, Bern, Svájc. Dr. med. V. F. Brandt, Bern, Svájc.

ASOUAC-I APATSÁG (Francia-Ország). Dom MAGELONNE, prior. Főtisztelendő Benedek rendi atyái FOGVIZE, FOGPORA ÉS FOGPASTÁJA. 2 ARANY ÉREMEZ. Brüsszel 1880. London 1914. A legmagasabb kitüntetések. Feltalálótató: 1373. SEGUIN.

A legbiztosabb és leghatásosabb hashajtó szer a FERENCZ JÓZSEF KESERŰVIZ, mint ezt a következő orvosi bizonyítványok tanúsítják: Dr. Kőrösi tanár Budapesten, Dr. Kőrösi tanár Budapesten, Dr. Kőrösi tanár Budapesten.

Magyarország legnagyobb hajkereskedése KIS LIBOR-nál (Budapest, Kis-híd-utca 8. dik szám). Specialista uri- és női parókákban bátorodik a mélyen tisztelt hölgyvilágnak a rak-tárát hajfonatokban, elő- és egész parókákban, ugyintén mindennemű hajmunkákban ajánlani, még pedig: olcsóbban, mint bárhol.

Hölgytermemet, kapualatti bejárattal különösen ajánlom. Vidéki megrendeléseknél jó hajminta kérek. Tökéletes árjegyzékkel kívánatra ingyen és bérmentve szolgálak.

MINDENNYIT KAPHATÓ, AZ KITTINTETŐ ÉREMEZ. CHOGOLAT SUCHARD NEUCHÂTEL (SWEITZ) GAGAO. KONNYEN OLDHATÓ KAKAO. Az 1889. Párisi világkiállításán aranyéremmel kitüntetve.

A feltaláló dr. Meidinger tanár úr által kizárólag főlhatalmazott gyár Meidinger kályhák készítésére, Heim H. Döblingben, Bécs mellett. Béciben: I. Michaelerplatz 5. Budapesten: Thonet-udvar. Prágában: Pflaßergasse 5. Londonban: 41, Helthorn Viaduct E.C. Mailandban: Cav. Vitt. Emanuele 38. Szabadalom valamennyi államokban.

FRAGNERB. A fókale arbor, Práguban 205-III., a BUDA-PESTENI Tórák Házát ur, gyógyteremtől, Károly-utca 12. sz. Budai Ház ur gyógyteremtől. A fókale arbor, Práguban 205-III., a BUDA-PESTENI Tórák Házát ur, gyógyteremtől, Károly-utca 12. sz. Budai Ház ur gyógyteremtől.







Nagy-Kanizsás háza volt. Igen, a főutcán, azon a helyen volt, hol most a Rosenbergek...

vette. A látogatások és szemlélések után a tanári testülettel tartott tanszükségnyű...

királyi család budai palotájában tölti a karácsonyt. — Gróf Wenckheim Rudolf...

Cs. kir. sz. hadalm. higiénikus készítmény a szájt-és fogak észszerű ápolására. DR. FABER C. M.

EUCALYPTUS-SZAJ-ESZENCZIA. Különleges szájszappan „PURITAS.”

Heti biztosok é héténa a kisdnevelő egyesület ovódiában Morgenbesser...

Igyan a hatáiba. Nagy-Kanizsáról a honvédségtől haza Sümege szökött...

Ki nyert? Huzás okt. 19-án. Budapest: 62 9 49 41 77.

Pályázat. Zalavármegye területén üresedésbe jött 400 frt évi fizetéssel, 100 frt uti...

Magyar szénész. Polgár Károly jeles szerveztésű szénársulata készül...

Elgázolás. Németh Ferenc nagy-részei lakos f. hó 18-án gabnát...

Szerk. üzenet. — O. H. Gy. Sejtálynok, hogy a szentálos esetet nem közdített velünk...

Ennek folytán az említett állomásra pályázni kívánók felhivatnak, hogy a katonai kötelezettség teljesítését...

Helységén magyarosítás Munkács közben fekvő Felső-Mihályvezető község...

Megyei r. h. 14 egyben öt csövíz gyökörre látható a n.-kanizsai...

Arverési hirdetmény. A n.-kanizsai kir. törvénsek telexkvi osztálya részéről közhírré tették...

A végleges kinevezésnek egyik feltétele képezi az állami utmesterek részére előírt képességi vizsgának egy év alatti letétele.

Dráva romoson apad. Az árvíz Kursaenczén 9 malmot, temérek gabonát...

Hazai r. h. Pálmai Ilka oem megye Amerikába vendégiszerepleni. — A...

Kelt Nagy-Kanizsán, a kir. tvsvék mint telexkvi hivatalnoki 1889. évi aug. hó 1 napján Gr. HUGONNAY...

Zala-Egerszeg, 1889. október 18-án. CSERTÁN Zalavármegye alispánja.

Hirdetmény. Tenyészbikák eladása. Széll Kálmán ur ó Excellentiája...

Hamburg-Amerikai Postahajózási-részvénytársulat. Közvetlen gyors-és póstagózhajók...

Hirdetmény. Alulírott ezennél közhírré teszem, hogy Ottay Erasztin...